

ELŐTERJESZTÉS

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. március 26-i rendes ülésére

Tárgy: Az Integrált Önkormányzati Szolgáltató Szervezet alapító okiratának módosítása

Előterjesztő: Szabó Loránd polgármester

Készítette: Önkormányzati Iroda

Tárgyalta: Humán Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott:

Gulyásné Kovács Zita igazgató, Integrált Önkormányzati Szolgáltató Szervezet

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:

Kovács Gyula irodavezető, Pénzügyi Iroda

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

dr. Letenyei Róbert jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Integrált Önkormányzati Szolgáltató Szervezet alapító okiratának módosításának alapvetően kettős oka van.

Az elmúlt év végéig az Integrált látta el megbízási szerződés alapján a Dombóvár és Környéke Kistérségi Ivóvízminőség-javító Társulás gazdálkodási feladatait, amelyet már az Önkormányzati Hivatal végez, mint munkaszervezet. Ebből kifolyólag az alapító okiratból törölni kell a Társulásra vonatkozó utalást.

2014-től a költségvetési szervek szakmai alaptevékenységének besorolására a kormányzati funkció kódokat kell alkalmazni, amelyeket a kormányzati funkciók, államháztartási szakfeladatok és szakágazatok osztályozási rendjéről szóló 68/2013. (XII. 29.) NGM rendelet határoz meg. A kódok az év elején kismértékben megváltoztak, amely a költségvetési szerveink közül az Integrált Önkormányzati Szolgáltató Szervezetet érinti, a változásokat át kell vezetni.

Az államháztartásról szóló jogszabályok megváltozott rendelkezései értelmében 2015. január 1. napjától a költségvetési szervek alapító, módosító és megszüntető okiratait a Magyar Államkincstár honlapján közzétett formanyomtatványok szerint kell elkészíteni. A költségvetési szerv alapító okiratának soron következő első módosításakor a mintának megfelelően kell átszerkeszteni a korábbi alapító okiratot. Az elfogadásra javasolt okiratok a közzétett minták szerint készültek.

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testülettől az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Integrált Önkormányzati Szolgáltató Szervezet alapító okiratának módosítását és az egységes szerkezetű alapító okiratot a melléklet szerint elfogadja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a módosító okiratot és az egységes szerkezetű alapító okiratot aláírja, és intézkedjen a törzskönyvi nyilvántartásba történő változás-bejelentés iránt.

Határidő: 2015. április 4.

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Önkormányzati Iroda

Szabó Loránd
polgármester